

菏关高速预计月底恢复通车

目前定陶连接线改建工程全面摊铺沥青面层



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 10月16日,牡丹晚报全媒体记者从市交通运输部门了解到,菏关高速定陶连接线改扩建工程项目已全面进入摊铺沥青面层阶段,预计10月底全面完工,恢复通车。

据了解,菏关高速定陶连接线北起长江东路鲁西新区陈集镇境内,南至

定陶城区汉源路,是菏泽城区东部与定陶区之间的一条重要通道,2006年由省交通运输厅投资帮扶建设。此次改建的定陶段北起万福河大桥南端,南至汉源路,全长6200米、宽24米,总投资6800万元,于8月23日开工建设。据悉,该工程采用沥青混凝土灌浆式复合路面技术,具有抗车辙、抗裂、抗剪等

优良性能。

该路沿线有仿山、戚姬寺、项梁墓等著名景点,连接杜堂万亩生态园、定陶汽车小镇等新兴经济开发区,改造完成后,将进一步改善定陶区北部及周边区域通往菏泽城区的交通条件,带动当地商贸物流、旅游等产业的快速发展,对促进定陶区经济和大市新区建设具有重要意义。

四处擅挖城市道路行为被严处

城管部门加大管理力度,确保了市民出行安全与道路畅通

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 未经批准擅自占用城市道路挖掘施工存在一定的安全隐患,连日来,菏泽市城市管理行政执法支队采取一系列措施,加强对该行为的管理,确保市民出行安全与道路畅通。

据悉,市城市管理行政执法支队对市区内36处道路施工项目进行了全面摸排,通过拉网式排查,及时发现并登记了4处未经批准擅自占用、挖掘城市道路的行为,规范3处施工工地的围挡设置。

“在人民路银盛园附近,一台履带式挖掘机未经任何防护,直接行驶在柏油路上,造成道路损伤,且施工地点靠近天然气设施,未采取安全防护措施,我们对施工方进行了严肃处理。”据市城市管理行政执法支队工作人员介绍,他们密切关注施工单位的进度和现场安全情况,及时发现并消除潜



在的安全隐患,确保施工活动不会对市民的出行安全造成威胁。

此外,市城市管理行政执法支队还采取多种措施,加强对施工行为的管理,包括加强巡查力度,增加巡查频次,确保及时发现并处理违法施工行为;加强与相关部门的沟通协调,形成工作合力,共同维护城市道路的畅通和安

全;加大对施工单位和个人的宣传教育,增强其法律意识和社会责任感,减少违法施工行为的发生。

通过以上措施的实施,有效遏制了未经批准擅自占用城市道路挖掘施工的行为,保障了市民的出行安全和道路畅通。同时,也提升了城市市容环境的质量,为市民创造了更加宜居的生活环境。

我市新增8家省级工业设计中心

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 10月17日,牡丹晚报全媒体记者获悉,省工业和信息化厅近日公布第八批省级工业设计中心认定名单,我市8家工业设计中心榜上有名。

我市新增的8家省级工业设计中心分别为,明洋(山东)环境科技有限公司(明洋山东环境科技有限公司工业设计中心)、山东鲁地源天然药物有限公司(山东鲁地源天然药物有限公司工业设计中心)、山东烟鄂包装科技股份有限公司(组合式铝塑防伪智慧e盖工业设计中心)、山东康沃控股有限公司(氢醇动力工业设计中心)、山东江华机械制造有限公司(江华机械工业设计中心)、华夏佳润(东明)能源科技有限公司(华夏佳润工业设计中心)、山东圣得宝儿童用品股份有限公司(山东圣得宝儿童用品股

份有限公司工业设计中心)、山东朱氏堂医疗器械有限公司(山东朱氏堂医疗器械有限公司工业设计中心)。

据了解,根据《山东省省级工业设计中心认定管理办法》(鲁工信产〔2023〕273号)和《关于组织开展第八批省级工业设计中心认定工作的通知》工作安排,经企业申报、各市工信部门审核推荐、专家评审、网上公示等工作程序,10月12日,省工业和信息化厅公布了山东省第八批省级工业设计中心认定名单。根据要求,各省级工业设计中心将发挥载体平台作用,进一步加大设计创新投入,重视人才队伍建设,加快设计成果转化,工信部门也将强化引导支持,推动工业设计与传统制造业深度融合,促进设计优化,提升对制造业高质量发展的支撑水平。

我市五部两夹弦作品入选省级展演



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 10月17日,牡丹晚报全媒体记者从我市文旅部门获悉,省文化和旅游厅组织举办庆祝新中国成立75周年山东省舞台艺术优秀剧目展演,共遴选72台剧目参加演出,我市定陶区两夹弦非遗保护传承中心的《春秋商圣》《干娘》《楼长嫂子》《打金枝》《梁山伯与祝英台》5部作品榜上有名。

其中,廉政大戏《干娘》曾被山东省文化厅列入“山东地方戏振兴与京剧保护扶持工程”,并曾荣获菏泽市首届牡丹文艺奖。该剧以一位掌握实权的党员干部与身份卑微的乡村

母亲的特殊关系为引线,深入揭示本该人生光明的官员却因信仰丧失、忘记初心而沦为贪官的心路历程。该剧突破了近年众多呈现于舞台的同类题材的模式,不仅是一部以反腐倡廉为题材的大型现代戏,也是一部深刻揭示人性的伦理剧。

《楼长嫂子》讲述的是一名社区清洁员兼职楼长,作为基层党员,满腔热情为乡亲们提供服务,以求提升邻里生活和精神文明水平。该剧展现了新型小城镇建设和新型社区建设进程中,新型农业经营主体和新型职业农民融合发展的新面貌,助推乡村振兴。